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 300לבעלי מחזור הכנסות עד 
ח "אלפי ש



ח"אלף ש 300לבעלי מחזור עד 

 2023 אוקטובר בהכנסות ירידה בדיקת. 25%חייב לפחות פגיעה של  -)בהכנסות(בדיקת ירידה במחזורים  -'שלב א•
מול ספטמבר ואוקטובר   2023ספטמבר ואוקטובר ). עוסק פטור/מ"למדווחים חד חודשי למע( 2022 אוקטובר מול

).מ"חודשי למע-למדווחים דו( 2022

.  2022שנת הבסיס הינה , 01.01.2022עסק שהחל לעבוד לפני (בדיקת הפגיעה מול מחזור שנת הבסיס  -'ב שלב•
.2023שנת הבסיס תהיה , 01.01.2022עסק שהחל לעבוד לאחר 



 300 -מלבעלי מחזור הכנסות 
 ח"מיליון ש 400ועד  ח"שאלפי 



ח ומעלה"אלף ש 300 -לבעלי מחזור מ

.יקבעו מקדמי הפיצוי, לפי אחוזי הפגיעה. 25%חייב לפחות פגיעה של  -)בהכנסות(בדיקת ירידה במחזורים  -שלב א•

.  אלו התשומות הממוצעות–) חודשים 12חלקי ( 08/2023ועד  09/2022מ בתקופת "למע התשומות שדווחו בדיקת -שלב ב•
תשומות  (לא כולל רכישת ציוד , לא כולל רכישת מלאי, תשומות על ירקות ופירות(מ "אפשר לדווח גם תשומות שלא דווחו למע

.מ"ונרשמו בדוח מע 17%תשומות אלו ההוצאות שהוכפלו ב. (’וכו) ציוד
.הממוצעות יש להכפיל את מקדם הפיצוי מהטבלה בהוצאות, הפיצוי סכום את לקבל כדי

  -בשכרהשתתפות מענק  -שלב ג•

X 1.25X 0.75 10/2023שכר שדווח ב Xבהכנסות משלב א אחוז הפגיעה     

לפי הנמוך מבניהם                                         X  1.25 11,870 במשק ממוצע שכר X מספר עובדים     

מקדם הפיצוישיעור פגיעה   מקדם הפיצוישיעור פגיעה   

12.5%-20%7.00%25%-40%7.00%

20%-30%11.00%40%-60%11.00%

30%-40%15.00%60%-80%15.00%

40%-50%22.00%80%-100%22.00%

דיווח חודשידיווח דו חודשי



הבהרות

בצירוף   ש"לפיש להסביר . כאשר ההוצאות הקבועות גבוהות יותר מהפיצוי שמתקבל 1.5הפיצוי פי  מקדם את ניתן להגדיל1.
.נתונים מהדוחות כולל חשבוניות תומכות

)  עוסק פטור/חד חודשי( 2023מול נובמבר  2023פגיעה נובמבר  לבדוק מאפשר החוק ,מזומן בסיס על שמדווח עסק2.
).דו חודשי( 2022מול נובמבר דצמבר  2023ונובמבר דצמבר 

.מ"במס הכנסה וביטוח לאומי ופטור ממע חייב המענק3.

לפי   01/01/2023-הפגיעה בהכנסות תיבדק מה -01/09/2022ועד  01/01/2022 -שפתחו את עסקיהם מה חדשים עסקים4.
ולכן  , 2023שנת הבסיס שלו , 01/11/2022-ב שלו העסק שפתח את 100,000מחזור של  עסק לדוגמה. חודשי הפעילות

,  חודשי -אם מדווח דו( חודשים 12-חודשים מנורמלים ל 9כלומר , אם הוא חד חודשי או עוסק פטור יבדוק עד ספטמבר
).עד סוף אוגוסט יבדק

.אלו הכנסות שנת הבסיס, 133,333=12*100,000/9

.בתוקף ספרים ניהול ואישור במקור מס מניכוי פטור שיהיה חייב5.

ניתן לבחור את הפיצוי  , ח יהיה גבוה יותר מהפיצוי לפי הוצאות קבועות"אלפי ש 300ככל והפיצוי לפי הטבלה לעסקים עד 6.
.ח"אלפי ש 300-לפי הטבלה גם אם מחזור העסק הינו גבוה מ


